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1. Beschouw de kromme geparametriseerd door ~r(t) = et cos(4t) î+ et sin(4t) ĵ.

a) Bereken |~r′(u)|.

b) Stel s(t) =

∫ t

−∞

|~r′(u)|du. Geef hiermee de booglengte parametrisatie van de kromme.

c) Ga na dat de gevonden parametrisatie inderdaad die van de booglengte is. [5 pt]

Antwoord :



2. Bereken

∫
D

xydA met D de oppervlakte van de driehoek in het vlak x + 2y + 3z = 6, boven de driehoek met

hoekpunten (0, 0, 0), (1, 0, 0) en (1, 1, 0) (in het xy-vlak). [4 pt]

Antwoord :



3. Bereken

∮
C

(2xî + 2yĵ)ds met C de rand van de figuur in het vlak 5z = −4x+ 8y + 2 boven de cirkel (x − 1)2 +

(y − 1)2 ≤ 3 (in het xy-vlak), met naar boven gerichte normaal. [5 pt]

Antwoord :


